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1. POVEZOVANJE, SODELOVANJE

Simbol želi preko svoje oblikovne 
zasnove reprezentirati štiri vodilne 
vrednote Osnove Šole Bežigrad. 
Prva in vodilna vrednota katero logotip 
povzema je pomen skupnosti. 
Povezovanje in sodelovanje, tako med 
učenci, kot tudi zaposlenimi in starši, je 
oblikovna prvina, ki jo želimo z logoti-
pom izpostaviti.  

2. RAZLIČNOST, SPREJEMANJE 
DRUGAČNOSTI

Druga vrednota, ki naj se zrcali skozi 
logotip je raznolikost.  Ker trdna 
skupnost vselej temelji na podpori in 
sprejemanju drugačnosti, tudi logotip 
ponazarja skupnost posameznikov, ki so 
med seboj drugačni a vselej tesno 
povezani. To sporočilnost dosežemo z 
igrivo barvno shemo in odtenki logotipa. 

3. SRČNOST, SPOŠTOVANJE, 
RADOST

Sprejemanje, sodelovanje in podpora  
temeljita na srčnosti in medsebojnem 
spoštovanju. Zato logotip predstavlja 
tudi srčnost in radost. To sporočilnost 
zaznamuje simbol srca, v obliko katerega 
se povežejo posamezni elementi.

KONCEPTUALNA ZASNOVA LOGOTIPA

Logotip ni zgolj estetski emblem, ampak v svoji pojavnosti izraža tudi ideje in 
vrednote skupnosti, podjetja, znamke, ki jo zastopa. Tako je tudi logotip Osnovne Šole 

Bežigrad reprezentacija vrednot, poslanstva in vizije šole. 
Ideja, ki so jo zasnovali učenci vizualno in pomensko lepo zaokroži srčiko šolske 

skupnosti ter projekta “Rastemo skupaj”.

“Med seboj se moramo spoštovati in se imeti radi, 
ne glede na razlike, ki jih imamo.”

4. VEČGENERACIJSKA 
SKUPNOST

Projekt “Rastemo skupaj” vključuje 
učence, zaposlene in starše. 
Zato je simbolika večgeneracijske 
skupnosti tista, ki zaokroži celostno 
podobo logotipa. 

zaPRIPRAVLJENO OSNOVNA ŠOLA BEŽIGRAD RAZVOJ LOGOTIPA AVTOR UNIKREA
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+ + +

Logotip se lahko pojavlja samostojno, z 
napisom poleg njega ali pod njim. 
Logotip se lahko uporabi tudi v različnih 
barvnih kombinacijah, ali pa kot samostojna 
enobarva gra�ka. 
Prikazane so različne variacije.
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